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Anbieter medizinischer Technologien und Leistungen sehen sich starken 

gesetzlichen Regulierungen sowie einem zunehmenden Verdrängungs-

wettbewerb ausgesetzt.

Wettbewerbsfähigkeit steigern
Es gilt daher, die Kosteneffizienz zu erhöhen, das Qualitätsmana ge-
ment zu verbessern und die Prozesse zu verschlanken. Eine opti-
male IT hilft, diese Herausforderungen zu meistern.

Lufthansa Systems hat sich auf die speziellen Anforderungen der 
Healthcare-Branche spezialisiert, denn wie im Fluggeschäft benö tigt 
das Gesundheitswesen die sichersten Systeme der Welt, arbei tet 
mit einer Vielzahl an kundenindividuellen Lösungen und unterliegt 
strengsten Nachweispflichten. 

Als IT-Full-Service-Provider und Experte für innovative Lösungen 
in der Medizin zählen wir Unternehmen wie die Dräger-Gruppe 
und Eppendorf-Gruppe zu unseren Kunden.

Fit für die Zukunft
Medizintechnische Unternehmen haben längst das reine „Box“- 
hin zum „Bundle“-Geschäft verändert. Dabei steigen die Erforder-
nisse an die After-Sales-Services weiter an. Produkte müssen 
spezialisiert und neue Vertriebskanäle geöffnet werden. Auch die 
Internationalisierung und das Erschließen neuer Märkte bilden 
eine zusätzliche Herausforderung. 

Daher verbinden wir unser Know-how der Medizintechnik mit de tail-
lier  ten Kenntnissen in den Bereichen Logistik (SCM), Ersatz- und 
Verbrauchsteile, After-Sales-Service-Lösungen, CRM-Kundenma -
n a ge ment und Data Warehouse. Unser Ziel dabei ist eine zukunft-
weisende und ganzheitliche Lösung, die optimal auf unsere Kunden 
abgestimmt ist – kompetent, maßgeschneidert und kostenbewusst. 

>>  Bei der Eppendorf AG als einem der weltweit führenden Anbieter 

für den gesamten Forschungsbereich der Life-Sciences-Industrie 

gehören komplexe internationale Projekte zum Alltag. Die Kompetenz 

und Kontinuität des eingesetzten Lufthansa Systems-Beraterteams 

haben wesentlich zur Erreichung unserer Projektziele beigetragen.
Eppendorf AG, Michael Fehse, 

Leiter IT Eppendorf Gruppe
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Active Security
Sicherheitslösungen für Ihr Unternehmen 
Wir bieten Ihnen umfangreiche Leistungen im Bereich Sicher-
heitsberatung und Systemlösungen. Wichtigste Aufgabe ist dabei 
der Schutz Ihrer unternehmenskritischen Geschäftsprozesse und 
Daten – und zwar nicht durch eine Ansammlung unabhängiger, 
technischer „Insel-Lösungen“, sondern durch eine intelligente und 
effiziente Sicherheitsarchitektur, bei der sich die einzelnen System-
komponenten perfekt ergänzen. 

Active Security beginnt mit einer umfassenden Analyse der Sicher-
heitsbedürfnisse und der zu schützenden Unternehmenswerte – 
beispielsweise die Daten Ihrer Kunden oder Ihre Zuverlässigkeit 
als Lieferant. Zuverlässig, professionell und routiniert konzipiert und 
implementiert Lufthansa Systems die optimale Lösung in Ihrem 
Unternehmen, schult Ihre Mitarbeiter und garantiert Ihnen dauer-
hafte Sicherheit.

Human Resources Solutions
Optimierte, innovative HR-Prozesse, die mit flexiblen und leistungs-
fähigen IT-Architekturen unterstützt werden, sind die Basis des 
Bei trages, den Human Resources für den Unternehmenserfolg 
bringen kann. Die Planung dieser Prozesse erfordert tiefgehende 
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Lufthansa Systems betreibt eines der modernsten, sichersten und leistungsfähigsten 
Rechenzentren Europas. Ob selektives oder komplettes Outsourcing: mit Managed 
Services für Desktops, Netzwerke, Server und Mainframes oder dem Hosting Ihrer 
Applikationen ist Ihre IT-Infrastruktur bei uns in erfahrenen Händen. Unser Service-
angebot umfasst das gesamte Spektrum der IT-Infrastruktur – eingeschlossen sind 
Telefonie mit VoIP und innovativer Services für den Einsatz von RFID sowie mobiles 
Internet und Infotainment-Portale.

IT Infrastructure Services – zuverlässig und hochverfügbar

Die Vielfalt der Möglichkeiten

Kenntnisse, sowohl auf der Prozessebene als auch auf der 
technischen Ebene. Lufthansa Systems verfügt über die 
Be  ratungs-Kompetenz, die Erfahrung und das umfassende 
Fachwissen für ein erfolgreiches, innovatives HR-Management. 
Als IT-Partner des Lufthansa Konzerns und weiterer Kunden 
in verschiedenen Branchen hat Lufthansa Systems fundiertes 
Know-how in der Realisierung von SAP-HR-Anwendungen 
und Zeitwirtschaftssystemen bis hin zu individuellen eHR-
Lösungen erworben. Basierend auf diesen Erfahrungen bieten 
wir Ihnen:

■  Unterstützung bei Konzeption und Realisierung von Migra -
tions- und Einführungsprojekten SAP R/3 HR 

■  Beratung von der Projektplanung bis hin zur Realisierung 
■  Know-how in den Bereichen Personalstammdaten, -abrechnung, 

Organisationsmanagement, Personalentwicklung, Zeitwirtschaft, 
Veranstaltungsmanagement, Business-Travel-Management, 
Bewerbermanagement, Employee Self Services 

■  eHR: Einsatz von Intra-/Internet-Technologien und Workflow-
Konzepten 

■  Beratung zur mitarbeiterfreundlichen, effizienten und kosten-
günstigen Gestaltung ihrer HR-Prozesse 

■  Betrieb, Entwicklung und Anwendungsbetreuung




